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Шеф Посланичке групе Демократске странке (ДС) Борислав Стефановић оценио је
данас да Србија из 2014. године излази са потпуном контролом медија, угроженом
слободом говора, супервећином која се обезбеђује популизмом, а у 2015. години је
очекује наставак стезања каиша градјана и трошење државе као "пијаног милионера".

  

  

Стефановић је, на конференцији магазина Економист, рекао да је ДС и даље за
чланство Србије у ЕУ, јер ДС сматра да је Унија најбоља опција.

  

- Биће смањења у пољопривреди у 2015. години, јер је Вучић одлучио кроз буџет да их
буде, као и смањења плата и пензија, а инвестиције ће бити плаћене између 10.000 и
15.000 евра из буџета, уз мизерне плате радницима. Имаћемо ребаланс дан пре буџета
да бисмо испеглали 160 милиона евра за Ер Србију и Србијагас од 200 милиона долара,
што је у цент тачно колика су смањење плата и пензија - нагласио је Стефановић.

  

Стефановић је рекао да је Србија земља у којој се гуше слободе, има цензуре и
аутоцензуре, а о свему се пита један човек.

  

Ферари у туђој гаражи
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- Добили смо поруку из Брисела да нема отварања поглавља, а људи изађу и кажу није
то ништа. Нема шефа Канцеларије за европске интеграције, нема тимова. Госпође
Мишчевић нема у медијима, а говорили смо о ферарију. Где је сада ферари? Паркиран у
туђој гаражи - рекао је Стефановић.

  

Добили смо јасну поруку да не можемо свирати на два клавира, истакао је он.
Стефановић је рекао да Западни Балкан треба да усвоји нови приступ према ЕУ, која је
бирократизована, добро плаћена, а у неким деловима и корумпирана.

  

Свет нас види као групу

  

- Самит са Кином је показао да нас свет види као групу, а ми смо се утркивали да
покажемо да смо посебни у сиромаштву и лутању - рекао је Стефановић и предложио
стварање нове политичке заједнице Западног Балкана, у којој би биле Србије, БиХ,
Македоније, Косово и можда Црна Гора.

  

Никад нећемо бити оцењивани појединачно, већ заједно, јер нас тако гледају. У
супротном бићемо ван ЕУ скоро 10 година и када уђемо она неће бити иста, рекао је
Стефановић.

  

- Ако се не удружимо у нешто што би имало минијатурне заједничке органе искључиво
према Бриселу и у сврху израде заједничких пројеката, ми смо са лошом перспективом -
оценио је он.

  

У самој Србији су, сматра Стефановић, потребне дубље и снажније реформе, које се
тичу избацивања странака из јавног сектора и задуживање искључиво за
инфраструктуру.

  

Бирачи разочарани у ДС
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- Људи су са правом разочарани у ДС и морамо им дати разлог да поново гласају за њу,
као предводника опозиције и усмерити се на политичко рушење овог режима са пуном
вером да имамо снаге за нове ствари на добробит грађана - рекао је Сефановић.

  

(ФоНет)
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